



В Астрахани бывший начальник управления по коммунальному хозяйству и благоустройству администрации МО «Город Астрахань» предстанет перед судом по обвинению в халатности при отлове и содержании бездомных собак

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления по коммунальному хозяйству и благоустройству администрации МО «Город Астрахань», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2020 году в адрес администрации МО «Город Астрахань» неоднократно поступали представления и информация правоохранительных и контролирующих органов, а также обращения граждан о принятии действенных мер в области обращения с безнадзорными собаками в связи с их скоплением на территории районов г. Астрахани, а также их агрессивном поведении и нападении на местных жителей.

С апреля по декабрь 2020 года обвиняемым не организованы надлежащим образом мероприятия по отлову и содержанию бездомных собак при наличии бюджетного финансирования.

В указанный период зарегистрировано 2036 случаев нападения безнадзорных собак на граждан, из которых около 629 пришлось на детей, повлекших обращения астраханцев в медицинские учреждения за соответствующей помощью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1558727>